



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске местный житель приговорён к лишению свободы за применение насилия в отношении представителя власти

Собранные Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю Ханты-Мансийска Руслану Абуталипову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 28 июня 2015 года сотрудник полиции прибыл по сообщению о семейном скандале в одну из квартир жилого дома по ул. Шевченко в г.Ханты-Мансийске.

Представитель власти потребовал от Абуталипова, проживающего в данной квартире, прекратить противоправные действия в отношении своей супруги. В ответ на законные требования сотрудника полиции, нарушитель нанёс ему несколько ударов кулаком по голове, после чего повалил на пол, взял кухонные ножницы и стал угрожать применением насилия.

Установлено, что Абуталипов ранее судим, отбывал наказания в местах лишения свободы за совершение тяжких преступлений, неоднократно привлекался к административной ответственности.

Приговором суда Абуталипову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 2 месяца в исправительной колонии строго режима.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/972229>